
 

 

 

Polnjenje bazenov in pravilno ravnanje z bazensko vodo 

V vročih poletnih dneh prija osvežitev v bazenu, vendar je pri polnjenju in praznjenju bazenov potrebno 

ravnati odgovorno in skladno s pravili, ki zagotavljajo varno oskrbo s pitno vodo ter varovanje okolja. 

Polnjenje bazenov s pitno vodo 

Pitna voda iz javnega vodovodnega sistema se lahko uporablja za polnjenje bazenov, vendar le pod 

določenimi pogoji. Uporaba vode za ta namen je dovoljena izključno takrat, ko ni količinskih omejitev 

in ko je zagotovljena zadostna oskrba za osnovne življenjske potrebe. 

Ob tem velja poudariti, da odvzem vode iz hidrantov brez predhodnega soglasja upravljavca javnega 

vodovoda ni dovoljen in predstavlja kršitev občinskega odloka o oskrbi s pitno vodo. Hidrantno 

omrežje je namenjeno izključno nujnim primerom, kot so gašenje požarov in intervencije ob nesrečah.  

Pri polnjenju bazena priporočamo: 

• polnjenje preko hišnega priključka z vrtno cevjo, 

• počasno in enakomerno polnjenje, 

• polnjenje v času manjše porabe, na primer ponoči. 

 

Pri povečanem odjemu vode lahko pride do dviga usedlin v cevovodih, kar se kaže kot kalna voda na 

pipah uporabnikov. S počasnim polnjenjem se temu izognete. 

Polnjenje bazenov predstavlja posebno rabo pitne vode. Uporabnik mora poravnati vse obveznosti 

povezane z vodarino, okoljsko dajatvijo in odvajanjem ter čiščenjem odpadne vode. 

Ravnanje z bazensko vodo 

Voda v bazenu se med uporabo onesnaži z znojem, kremami za sončenje, urinom in dodatki za obdelavo 

vode, zato postane odpadna voda. 

Po koncu sezone je treba bazensko vodo pravilno odvesti: 

• če ste priključeni na kanalizacijo, jo postopoma izpraznite v kanalizacijski sistem, 

• če kanalizacije ni, jo odvajajte v greznico ali malo čistilno napravo. 

 

Pomembno je, da voda odteka počasi, da ne preobremenite sistema. Takšna voda se obravnava enako 

kot ostala komunalna odpadna voda, zato za njo veljajo enaka pravila in stroški, skladno z zakonodajo. 

Poziv k odgovorni rabi vode 

Oskrba s pitno vodo ima absolutno prednost pred vsemi drugimi rabami, zato jo je treba ohranjati za 

osnovne življenjske potrebe. V Sloveniji na več območjih že veljajo sušne razmere, zato pozivamo vse 

uporabnike, da z vodo ravnajo odgovorno in varčno, saj lahko nepremišljena uporaba ogrozi količino in 

kakovost pitne vode. 
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